

ЗНАМЯ



10 НОЯБРЯ –
ДЕНЬ СОТРУДНИКА ОРГАНОВ
ВНУТРЕННИХ ДЕЛ РФ

№ 44
(12183)

10 ноября
2022 года

Выходит
по четвергам

Газета образована
в сентябре 1930 года

Все новости района на сайте:
<http://kuvznama.ru>

Электронный адрес:
E-mail: znama_kuv@mail.ru

Снежный плен отменяется

Потому что кувшиновские дорожники
основательно подготовились к уборке дорог
в зимний период.



– В настоящее время дорожная техника готова на 90 процентов к предстоящему зимнему периоду. В очистке дорог будут задействованы 3 КДМ, 4 автогрейдера, 5 тракторов МТЗ и 1 экскаватор-погрузчик. Сделан и необходимый запас противогололедных материалов, в том числе, для подсыпки дорожного полотна – песчано-соляная смесь. Общий объем реагента на зиму сформирован в объеме 1200 тонн песка и 70 тонн соли, часть которой уже смешана с песком в соотношении 1 к 7. В основном такая смесь и будет использоваться. Другая, с соотношением 1 часть соли к 5 частям песка, поможет в борьбе с более крепкой снежной наледью. В этом сезоне приоритеты в расчистке дорог остались прежними: в первую очередь расчищаются подъезды, дороги к социально-значимым объектам, школьные маршруты, тротуары, центральные улицы и дороги с асфальтовым покрытием, а уже потом все остальные маршруты, – рассказал нам директор МУП «Дороги» Юрий Фокин.

Ну, что же, если готовимся к зиме как следует, значит, надеемся на то, что в снежном плену не окажемся. Ждущие нас впереди снегопады, метели и гололедица станут проверкой качества нашей готовности.

Анна ТЕРЕНТЬЕВА

Уважаемые
сотрудники и ветераны
органов внутренних дел
Тверской области!

Поздравляю вас с професиональным праздником!

В этом году исполняется 105 лет с начала формирования современной системы органов внутренних дел в нашем государстве. История отечественной милиции и полиции наполнена примерами мужества и героизма стражей правопорядка – тех, кто, не дрогнув перед лицом опасности, вставал на защиту Закона.

Мы адресуем самые теплые слова поздравлений ветеранам органов внутренних дел, благодарим их за честную службу Родине, верность долгу и присяге.

Сегодня новые поколения сотрудников продолжают выдающиеся профессиональные традиции, верно служат России, вносят свой вклад в защиту безопасности нашей страны и ее граждан.

Уважаемые товарищи! Желаю вам новых успехов на благо Тверской области и всего нашего Отечества, здоровья и всего наилучшего!

И.М. РУДЕНЯ,
губернатор Тверской области

Уважаемые сотрудники,
ветераны органов внутренних
дел Кувшиновского района!

Поздравляю вас с професиональным праздником!

Во все времена ваша добросовестная работа являлась и является гарантом правопорядка и безопасности. Именно вы находитесь на передовой по защите законности, интересов государства и граждан. От вашей эффективной службы во многом зависит социальное самочувствие людей, их безопасность и настроение в обществе, доверие наших граждан к правоохранительной системе, реализация планов, связанных со стабильной жизнедеятельностью муниципалитета.

Искренне благодарим вас за мужество, профессионализм, ответственность, высокую самоотдачу и напряженный каждодневный труд. Особые слова признательности и благодарности за верность долгу и ответственное исполнение служебных обязанностей во имя обеспечения законности и порядка на кувшиновской земле – ветеранам органов внутренних дел Кувшиновского района.

От всей души желаю вам доброго здоровья, счастья, мира и тепла в семьях, высоких результатов в службе во благо родного района и всей страны!

А.С. НИКИФОРОВА,
глава Кувшиновского района

•Снова в г.Кувшиново!
Всего три дня! С 15 по 17 ноября!

Ждем вас по адресу: ул. Октябрьская, д. 1
(напротив здания управления АО «Каменская БКФ»)

ТА Самая РЫБА
Камчатского Края

СКУМБРИЯ ХК
Всего 48 руб. за 100 грамм

ЧАВЫЧА, ПАЛТУС, ТУНЕЦ,
КРАСНАЯ ИКРА
и другие деликатесы

ИП Воробьев Е.К.

Реклама

ТВЕРСКАЯ ГУБЕРНИЯ

Визит Президента России в Тверскую область



Губернатор Игорь Руденя встречает Президента России Владимира Путина на площадке строительства нового речного порта в Завидово

7 ноября в ходе рабочей поездки в Тверскую область Президента Российской Федерации Владимира Путина состоялась двусторонняя встреча главы государства с губернатором Игорем Руденей. Обсуждались вопросы социально-экономического развития региона.

Игорь Руденя доложил Президенту РФ о том, как в Верхневолжье прошли мобилизационные мероприятия. Глава региона отметил, что все задачи выполнены.

В Тверской области граждане, призванные в Вооруженные Силы Российской Федерации в рамках частичной мобилизации, до убытия на террииторию проведения специальной военной операции получают единовременную региональную выплату в размере 150 тыс. рублей.

На уровне региона все мобилизованные граждане были обеспечены дополнительной экипировкой. Утвержден комплекс мер поддержки семей военнослужащих: детей, жен, родителей мобилизуемых граждан и добровольцев.

«Там много деталей, и, конечно, нужно напрямую с людьми это обсуждать, – отметил Президент. – Я и Вас прошу, потом обобщите и с другими главами регионов это обсудите, чтобы был массив материала и вопросов, которые подлежат решению. Я тоже обязательно с людьми встретился, на этом счет поговорю, чтобы услышать, чтобы иметь такую обратную связь. Но буду Вам благодарен, если бы Вы все эти вопросы заранее мне передали – и предложения по их решению».

«Владимир Владимирович, эту работу сделаем, проанализируем», – заверил Игорь Руденя.

Несколько тем встречи касались сфер промышленности и туризма.

Губернатор рассказал о создании инновационно-промышленного парка на площадке Савёловского машиностроительного завода в городе Кимры. Ключевое направление – развитие кластера предприятий по синтезу и обработ-

ке высокочистых синтетических алмазов. Продукция может применяться в микроэлектронике, медицине, полупроводниковой промышленности.

В Верхневолжье развивается туристско-рекреационный кластер в Завидово. Уже построен ряд современных объектов туристской инфраструктуры, создано 340 рабочих мест. Реконструирован подъезд к поселку Шоша, введен водозаборный узел, построен пешеходный мост через реку Дойбица. Планируется создание отелей, крытого семейного центра спортивных и водных развлечений, горнолыжного круглогодичного склона, детского парка и других объектов.

В тот же день, перед встречей с губернатором Тверской области, Владимир Путин осмотрел площадку строительства нового речного порта в Завидово. В осмотре принял участие полномочный представитель Президента РФ в ЦФО Игорь Щёголев и генеральный директор ООО «Васта Дискавери» Сергей Бачин.

Глава государства представил проект комплексного курорта в Завидово. К 2025 году на территории Конаковского района планируется создание апарт-отеля и классифицированных отелей, крытого семейного центра спортивных и водных развлечений, горнолыжного круглогодичного склона, детского парка и других объектов. Участие в развитии курорта принимает Корпорация ВЭБ.РФ.

Владимир Путин подчеркнул: это отличный проект.

«Такие проекты раскрывают туристические возможности», – отметил президент.

«Инфраструктурные объекты, которые создаются в Завидово, будут востребованы посетителями гостиниц, аквапарка, – отметил Игорь Руденя. – Мы сделали мост, провели ремонты дорог, будем делать отдельный съезд с трассы».

Речной порт в Завидово – первый в России порт, специально построенный и спроектированный для туристических судов. 7 ноября состоялся тестовый заход в него теплохода «Константин Коротков». Порт строится в рамках развития турист-

ско-рекреационного кластера «Волжское море» – проект реализуется в Тверской области с 2019 года.

Во время встречи с Владимиром Путиным Игорь Руденя доложил и о ситуации с коронавирусом в Тверской области. В настоящее время установка стабильная, в регионе организована вакцинация от COVID-19 и от гриппа.

«Но все равно надо над этим работать, не ослаблять внимания к этим вопросам, потому что все-таки эта вся история приобретает сезонный характер, как говорят специалисты. Мимо этого нельзя проходить. Обязательно нужно этим заниматься», – подчеркнул президент.

Одной из важных тем в докладе главы Тверского региона стало развития среднего профессионального образования на территории Верхневолжья. Игорь Руденя рассказал, что регион провел модернизацию системы профессионально-технического образования, которая перешла уже в формат учебно-образовательных кластеров. Как правило, каждый техникум и каждое ПТУ прикреплены к «шефам» – производственным предприятиям. Обеспечена практика на современных производствах.

Губернатор обратился к президенту с вопросом о возможности Правительству РФ совместно с субъектами разработать программы поддержки и реновации среднего профессионального образования. Как пример глава региона привел возможность получения профессии молодыми людьми еще до службы в армии, чтобы по возвращении домой у них уже была возможность работать по выбранной специальности.

«Хорошо. Обсудим», – ответил Владимир Путин.

Стенограмма встречи Владимира Путина и Игоря Рудени размещена на официальном сайте Президента России <http://www.kremlin.ru/events/president/news/69796>.

Подготовил Влад СЕРГЕЕВ

РЕГИОНАЛЬНЫЕ НОВОСТИ Поддержка инвесторов

В Тверской области введут механизм поддержки инвесторов – региональное соглашение о защите и поощрении капиталовложений (СЗПК). Пакет документов, направленных на поощрение инвестиционных вложений в экономику Верхневолжья, рассмотрен на заседании регионального Правительства, которое 8 ноября провел губернатор Игорь Руденя.

В частности, на заседании утвержден порядок заключения, изменения и прекращения действия СЗПК, стороной которых является Тверская область. Определены соответствия инвестиционного проекта критериям эффективного использования средств областного бюджета. Для субъекта РФ заключенное соглашение – это стимулирование вложений частного капитала в экономику, создание инфраструктуры за счет внебюджетных источников и отсутствие дополнительных расходов, поскольку вся господдержка осуществляется в рамках исчисленных налогов, которые генерируются в рамках инвестиционного проекта. Инвесторы, которые заключают СЗПК с Тверской областью, не должны находиться в процессе ликвидации, реорганизации или банкротства, быть российским юридическим лицом. При этом поддержка смогут получить инвестиционные проекты с объемом капиталовложений от 200 млн рублей. Уполномоченным органом для заключения СЗПК на основании решения Правительства Тверской области станет региональное Министерство экономического развития. Планируется, что первые четыре СЗПК будут заключены уже в начале 2023 года. Общий заявленный объем инвестиций составляет не менее 14,3 млрд рублей. Планируется создание порядка 3700 рабочих мест.

Выбираем скоростной интернет

В Верхневолжье продолжается голосование за населенные пункты с численностью от 100 до 500 человек, которые подключат к 4G-интернету в 2023 году. На сегодняшний день свои голоса отдали более 6,3 тыс. жителей региона.

Лидирует в голосовании деревня Гусево Оленинского округа (167 голосов). На втором месте поселок Труд Рождественского сельского поселения Фировского района (147 голосов), на третьем – село Ильгощи Рамешковского округа (140 голосов). В топ-5 рейтинга также вошли поселок Красное Знамя Спировского округа (134 голоса) и деревня Стружня Торжковского района (132 голоса).

Принять участие в голосовании могут граждане России старше 18 лет и только за населенный пункт того региона, где постоянно зарегистрированы. Проголосовать можно двумя способами: на сайте «Госуслуги» до 12 ноября по ссылке: <https://www.gosuslugi.ru/inet>, если есть подтвержденная учетная запись, или по почте. В письме нужно указать имя, адрес регистрации и населенный пункт, куда необходимо провести интернет, а затем отправить по адресу: Минцифры РФ, индекс 123112, г. Москва, Пресненская наб., д. 10, стр.2.

Региональный молодежный центр

В 2023 году в Верхневолжье появится Молодежный центр. Он будет открыт на базе мультимедийного исторического парка «Россия – Моя история». Вопрос рассмотрен на заседании Президиума Правительства Тверской области, которое провел губернатор Игорь Руденя.

Решение принято благодаря победе Тверской области во Всероссийском конкурсе программ комплексного развития молодежной политики в субъектах России «Регион для молодых». Предполагается, что Молодежный центр будет включать в себя множество зон: лекционное, рекреационное пространства, арт-территорию, библиотеку, медиацентр, лекционный зал, а также штабы патриотических и добровольческих программ, движений «Мы вместе» и «Российское движение детей и молодежи» и другое. Центр станет региональной площадкой для молодых специалистов в области развития надпрофессиональных навыков, вовлечения молодежи в созидательную деятельность, реализацию программ патриотического воспитания.

•Знай наших

Светлана КИРИЛЛОВА

Разделяем радость побед земляков!

Мы начинаем цикл публикаций о значимых достижениях, которых добились участники клубных формирований районного Дома культуры за последние 2 месяца.



Людмила Дроздова – лауреат I степени межрайонного фестиваля-конкурса «Шансон – 2022», прошедшего 21 октября в г. Торжок

Ярослава Аристархова – дипломант I степени Международного фестиваля-конкурса «Красная Гвоздика Юные таланты» им. И. Д. Кобзона, проходившего 7 ноября в Москве

НОВЫЕ
ПЕСНИ –
НОВОЙ
РОССИИ



В следующих номерах газеты мы продолжим знакомить вас, дорогие читатели, с другими звездами местной культуры.

•События

Общая молитва за Отечество, воинство русское и всех нас

Анна ТЕРЕНТЬЕВА

Сплотила кувшиновцев от мала до велика 4 ноября 2022 года.

В праздник Казанской иконы Божией матери, День народного единства в городе прошло молитвенное шествие. После литургии от храма преподобного Амвросия Оптинского вслед за образами святых духовенство, прихожане, представители органов местного самоуправления, молодежи, общественности проследовали с молитвами и церковными песнопениями – молебном в парк Победы. Там, у памятника Прощание, состоялась лития о воинах, павших на поле брани, которую отслужил иерей Михаил Григорьев. В своих молитвах участники крестного хода просили Господа, Божию Матерь и всех святых, чтобы Они благословили наше Отечество, были заступниками, как и прежде, сохраняли русское воинство и всех нас в мире и благоденствии, помогали в трудные жизненные минуты.

– Наша стране не оставили выбора, в ДНР, ЛНР, Запорожской, Херсонской областях живут сотни тысяч россиян. Россия никогда своих не бросала. Эти люди сегодня получили надежду на мирную жизнь. Сейчас необходимо всем объединиться, чтобы доказать, что тех, кто отстаивает интересы, позицию своей страны, намного больше, и правда – на нашей стороне.



Тяжелые события, которые сейчас происходят, направлены на мир и нашу безопасность в будущем. Сегодня мы особенным внутренним чувством осознаем себя гражданами единого, силь-

ного государства, у которого есть великое прошлое, достойное настоящее и светлое будущее, государства с огромным культурным, экономическим и человеческим потенциалом. Спличен-

ность многонационального российского народа – это духовное единение, важная составляющая развития и благополучия родины. Желаю вам в этот светлый день наполненного глубо-

ким смыслом жизненного оптимизма, уверенности в своих силах, семейного благополучия, счастья, добра, мира, – обратилась к собравшимся глава Кувшиновского района Анна Никифорова.

– Вера в Бога, жизнь по вере, христианская культура являлись той главной силой, которая была, есть и будет в нашем сердце. Мы вновь обретаем те истоки, те ценности, которые от нас пытались отнять. Нам пытались внушить ценности западного мира, который погряз в своих грехах. В этот день желаю всем Божией помощи в жизни, радости, счастья, мира и вспомнить тех, кто ценой своей жизни помог нам это сохранить. Вспомнить в молитве павших в боях воинов, простых людей, кто не берег себя ради общего блага. Это и есть важная ценность христианской веры. Люби ближнего, отдавай свою жизнь ради блага другого. Этого нам порой и не хватает в современной жизни. И как хорошо, чтобы такие праздники нас духовно объединяли. Чтобы мы меньше ссорились и находили общий язык, находили доброе, спокойное отношение друг к другу. Еще раз, вспомним тех, кто ушел от нас в мир иной, кто отдал свои жизни за благо всех нас, совершив искренние за них молитвы, – сказал отец Михаил.

Исполнили проникновенные песни о России, Донбассе и стихотворение о единстве Марина Аристархова, Алена Терехова, Ярослава Аристархова. Затем присутствующие возложили живые цветы к памятнику.

А в воздухе витала благодать, наполненная силой молитвы многих объединившихся сердец. Сегодня, как никогда, мы нуждаемся в заступничестве Иисуса, Божией Матери. Господь ожидает от нас молитвы, которая нужна не Ему, а нам, когда в мыслях и в сердце нет ничего, кроме беседы с Ним. Во время новых испытаний нам нужно всем вспомнить о том, что все мы равны перед Богом, с этого и начинается единство. И не позволять разрастаться семени разобщения, когда один пытается за счет другого утвердиться, нажиться, обогатиться. Господи,... «еже услышатися гласу моления нашему...».



• Дети в фокусе - большие и малые

Я тебя слышу

Как всей семье пройти подростковый период без проблем.

Маргарита ВАСИЛЬЕВА

Мама, папа, сын, дочь – самые близкие и родные люди. Почему же порой кажется, что это не так? Ссоры, обиды, недопонимание – как часто это все происходит дома, там, где мы должны чувствовать себя спокойнее и увереннее всего.

И особенно остро это воспринимают подростки. Согласно данным социологических исследований, 43% старшеклассников не делятся своими переживаниями с родителями, 29% опрошенных при этом отмечают, что откровенность делает их отношения с близкими только хуже, спросив совета, они сталкиваются с упреками и нравоучениями.

Кувшиновцев эта проблема тоже не миновала. Как отмечает Елена Иванова, психолог КСОШ №1, практически каждый третий подросток нуждается в более близком и доверительном общении с родителями.

– Чаще всего недостаток общения обусловлен занятостью взрослых, в том числе и в вечернее время, когда вся семья могла бы собраться, поговорить. Особенно это важно для старшеклассников: они хотят видеть в родителях своих друзей, – замечает психолог.

Впрочем, разговор разговору рознь. Иногда бывает, что даже в семье, где взрослые стараются обращать на ребенка максимум внимания, беседа заканчивается взрывом: «вы меня не понимаете». И разным поколениям остается только удивляться: почему мама с папой бросаются такими обидными словами? Почему ребенок услышал совершенно не то, что хотел сказать родитель?

Как этого избежать? Попробуем разобраться с помощью эксперта, на примере ситуаций, которыми подростки делятся в соцсетях (все возможные совпадения – случайны).

«Я в твои годы»

– Чем ближе выпускной класс, тем сложнее мои отношения с родителями, – рассказывает 16-летняя Ника. – Мама с папой стали говорить, что мне пора определиться с будущей профессией, на первое, классе в пятом, а сейчас все разговоры только об этом – о моей недостаточной, по их мнению, ответственности и целеустремленности. Дело не в том, что я не готовлюсь к экзаменам и даже не в том, что родители мой выбор не одобряют. Проблема в том, что, как бы я ни старалась, я «не успеваю» за своими мамой и папой, точнее, за теми, кем они были в 16 лет. «А вот я в твоем возрасте участвовал в профильных олимпиадах и занимался на подготовительных курсах», «а вот я в твоем возрасте училась на одни пятерки и при этом успевала погулять с подругами, сходить на гимнастику, прибраться и ужин к приходу мамы приготовить» – именно это я все время слышу от родителей. Но я не хочу вступать в гонку со своими мамой и папой. Мне интересно, какими они были в 16 лет – но только для того, чтобы лучше понимать их, а не соперничать с ними.

– Бывает, что слова, даже сказанные из самых лучших побуждений, ранят собеседника. И оказываются эффект, обратный желаемому: вместо того, чтобы предостеречь, вызывают протест, вместо того, чтобы поддержать – бьют по самооценке. «Когда я был в твоем возрасте» – одна из таких фраз. Взрослый хочет сказать ребенку: «не бойся, это несложно, я это делал» или «ты умница, ты способен на большее». А вместо этого подчеркивает свою собственную зрелость и успешность в далекой юности, при этом занижая способности сына или дочери. Как не попасть в эту ловушку? Страйтесь увидеть в детях лучшее, фиксируйте свое внимание на их сторонах. Помните: перед вами человек, считающий себя полноценным взрослым и ожидающий соответственного уважительного отношения к

себе. Он внутренне ищет понимания и принятия и готов к сотрудничеству, если это принятие получит, – поясняет Елена Викторовна.

«Ты просто не понимаешь!»

– В последнее время я не вижу смысла что-то рассказывать родителям. Поэтому что конструктивного совета все равно не получаю. О чем бы ни шла речь, у родителей два варианта ответов: «ерунда, наплюй и забудь» или «ты просто не понимаешь», потом сама увидишь, что мы были правы». Или оба этих ответа вместе: например, если я рассказываю о новых дру-

и опыта, но уже в настоящем времени. Не допускайте этого, принимайте чувства вашего ребенка всерьез и показывайте, что вы их заметили: «Ты какой-то грустный. Что-то произошло?» «Я вижу, что это выводит тебя из себя». «Ты выглядишь очень воодушевленной, поделившись новостями?» – комментирует психолог. И добавляет: умаление проблем ребенка, жающихся родителям незначительными с высоты прожитых лет, довольно опасно, это сильно ранит ребенка, заставляет его чувствовать себя одиноким и никому не нужным, а последствия могут быть очень серьезными.

пророчат плохое: «посмотрим, как тебе это в будущем аукнется», «мы уверены, что ты пожалеешь», «ты еще вспомнишь, что мы тебе говорили» – их любимые фразы. Словно, они этого ждут, когда, наконец, со мной произойдет что-то плохое, – рассказывает 17-летняя Арина.

– «Однажды ты вспомнишь этот день» – действительно, звучит, как негативная установка: ты еще пожалеешь. Подчеркивается, что ребенок не дорос еще до того, чтобы поступать по своему усмотрению, иметь собственное мнение, ведь родители лучше знают, как сделать,

идти по проторенному пути, действовать по привычной схеме «Кто старше, тот и прав». Но такой способ взаимодействия с подростком однозначно приводит к протесту. Он может быть пассивным (насмешки за спиной, обсуждение в негативном ключе, вредительство исподтишка) или активным (уход из дома, срыв уроков, оскорблений, физическая агрессия). Если взрослый постоянно демонстрирует свое превосходство, то и протест ребенка становится перманентным и порой приводит к печальным последствиям, – замечает Елена Викторовна.

Любовь как данность

Конечно, в каждой семье взаимоотношения уникальны. И это лишь несколько примеров из множества ситуаций, в которых обеим сторонам – и детям, и родителям, надо проявить чуть больше такта и понимания. Но есть одно правило, справедливое для всех: то, насколько вы доверяете друг другу и как разговариваете в период взросления, определяет ваши взаимоотношения в будущем.

– Подросткам очень важно осознавать, что вы их любите. Поэтому постоянно демонстрируйте свою любовь. Словами, взглядами, поступками, объятиями. Говорите с подростком, говорите... Будьте внимательным слушателем, не отвлекайтесь на посторонние дела, когда ребенок вам что-то рассказывает, – акцентирует внимание психолог. – И не забывайте, что на социальном уровне одна из основных потребностей подростка – это чувство взрослости. Поэтому главная обязанность родителей показать ребёнку, что его воспринимают как взрослого и одновременно помочь стать взрослым.

– Ребенок совершенно точно сформулировал свои чувства: когда родители сравнивают его с другими, он начинает думать, что он хуже других, «не дотягивает» до идеального образца. А общаясь с сыном или дочерью с помощью «приказов», родитель подчеркивает неприменимое для подростка: «ты полностью в моей власти, я управляю твоей жизнью!» Безусловно, легче

Дети, которых любят, становятся взрослыми, которые умеют любить.

у родителей больше опыта. Но стоит больше доверять своим детям, ведь это вы их воспитывали, и наверняка старались сделать это хорошо. Вместе переживайте их первые победы, самостоятельные достижения, вместе радуйтесь счастливым моментам.

«Потому, что я так велел!»

– Если послушать моих родителей, то я всегда все забываю, всегда устраиваю беспорядок, вечно сижу в телефоне, никого не слышу из-за наушников и никогда не готовлюсь к ЕГЭ. Но ведь у всех быва-



wikiHow

зьях или о парне, который мне нравится: сначала «зачем это тебе, это несерьезно, тебе вскоре будет с ним неинтересно», а когда я пытаюсь объяснить, что это не так – «ты просто еще не понимаешь». Иногда мне кажется, что родители даже не слушают, что именно я говорю – зачем, если у них уже есть универсальный ответ на все случаи жизни, – делится Алиса, 15 лет.

– Ситуация в чем-то похожа на предыдущую: взрослый снова подчеркивает незрелость личности подростка, незначительность его проблем и переживаний, и собственный ум

– Терпеть не могу, когда родители обращаются ко мне в приказном тоне, – говорит Андрей, 13 лет, – и еще очень обидно, когда меня сравнивают с другими. «Почему ты не можешь выглядеть так же аккуратно, как Дима», «Ты, конечно, молодец, но сын тети Мариной вообще с медалью школу закончил». Они что, хотели бы быть родителями Димы или этого, как его, тетя-Маринина сына? Я что, тут главный неудачник?

– Ребенок совершенно точно сформулировал свои чувства: когда родители сравнивают его с другими, он начинает думать, что он хуже других, «не дотягивает» до идеального образца. А общаясь с сыном или дочерью с помощью «приказов», родитель подчеркивает неприменимое для подростка: «ты полностью в моей власти, я управляю твоей жизнью!» Безусловно, легче

• К юбилею родного города

Воспоминания о нашем парке

Более ста лет назад жители фабричной слободы и сельца Каменного получили в подарок старый парк в усадьбе Кувшиновых. Конечно, не сразу парк стал местом отдыха трудящихся, центром продвижения в массы советского образа жизни. Все это проходило постепенно, по мере возникновения потребностей трудового народа.

Сам парк возник не сразу и не на ровном месте. Уже до этого история парка насчитывала по скромным подсчетам согласно документам купчих почти две-сти лет. В создании парка поучаствовали бывшие владельцы усадьбы: и Благово, и Мусин-Пушкин, и снова Благово, затем Кувшиновы. Каждый владелец в обустройство парка вносил что-то свое личное.

В те далекие времена дворянская усадьба не мыслилась без парка. Конечно, парки устраивались согласно достатку владельца усадьбы. При первых Благово на юго-западном склоне холма в сторону реки Осуги были высажены первые деревья. Когда же усадьба перешла в порядке наследования В.П. Мусину-Пушкину, то он уделил большое внимание переустройству парка. В конце XVIII и начале XIX веков парковая культура была под влиянием английских архитекторов зеленых насаждений. Тогда был распространен стиль пейзажных парков. Граф В.П. Мусин-Пушкин пригласил для консультаций Николая Александровича Львова. Архитектор, который слыл среди современников «гением вкуса», посоветовал создать пейзажный парк.

Николай Александрович использовал естественные особенности склона, который опускался к реке террасами. На одной из них была повышенная влажность. «Гений вкуса» это выгодно использовал. Так, в конце XVIII века появляется каскад прудов. На террасах были разбиты поляны, обрамленные липами и лиственницами. Может быть, какие-то лиственницы еще и помнят то время.

После Мусина-Пушкина усадьба вновь по наследованию переходит семейству Благово, которое уже было на тот момент в родстве с Полторацкими. К сожалению, владельцы особо не занимались пар-

ком, только выкашивали.

В 1869 году владельцами усадьбы Каменное и тремя с половиной тысячами десятин земли становятся купцы Кувшиновы. Для них главным делом их жизни была фабрика. Посему парку особого внимания не уделяли, лишь поддерживали его в полном порядке. Уже позже, после трагических событий в семье Кувшиновых, когда стала управлять всем Ю.М. Кувшинова, в парке появилось несколько березовых аллей, спускавшихся с холма до самого берега реки Осуги. Она перестроила усадебный дом, развернув его фасадом в сторону парка. От дома была устроена широкая лестница-спуск прямо на аллею, ведущую к прудам. На одной из террас были устроены бани, сохранившиеся до наших дней. Бани были построены архитектором Ф.Ф. Воскресенским. Он же и перестраивал усадебный дом.

После революционных событий в 1918 году усадьба Кувшиновых была национализирована. В отчете эмиссара коллегии по делам музеев и обследованию имений Новоторжского уезда В.В. Пашуканиса было записано 21 февраля 1919 года:

«Усадьба Каменное, Тысячной волости, Новоторжского уезда, владельцы – Кувшиновы;

Сохранились: главный дом, флигель, пейзажный парк.» (ГАРФ, Ф.853, Оп.1. Д.157, лист 1).

А 21 марта 1919 года, буквально через месяц, сообщается о передаче усадьбы в ведение УОНО для организации школы II ступени. (ГАТО, Ф.Р-835, Оп.1, Д.27, Лист 46).

Длительное время велась переписка по ходатайству рабочих фабрики между Главбумом и ГубОНО об использования



Фото автора 1954 года

имени. Рабочие хотели использовать усадьбу и парк для рабочих. Было разрешено пользоваться только парком. (ГАТО, Ф.Р-835, Оп.1, Д.27, Лист 216-218).

В 1928 году, в дни празднования десятилетия юбилея рождения комсомола, было решено именовать его «Комсомольский», а дорогу к нему – «улица Комсомольский парк».

В 30-е годы бурного социалистического строительства в поселке парк часто использовался для проведения массовых гуляний, приуроченных к определенным датам календаря. Однако, к сожалению, парк не стал постоянным местом досуга труящихся и молодежи.

Второе дыхание парк получил в послевоенные годы. В парке устраивают стадион, что сразу привлекло большое количество посетителей. По-прежнему проводились массовые гуляния. В 1949 году по всему периметру парка был установлен забор, поставлены входные ворота с кассой. И во время футбольных

матчей вход был платный.

Работой по благоустройству парка руководил прораб ОК-С'а Каменского целлюлозно-бумажного комбината имени С.М. Кирова Павел Максимович Быков (на фото с супругой Варварой Ивановной). Под его руководством появилась танцевальная площадка, устроены трибуны на стадионе, в начале 50-х в парке был построен Летний театр со стационарной киноустановкой, сценой для выступлений. Театр был крытым, поэтому погодные условия не мешали зрителям наслаждаться концертами и просмотром кинофильмов.

В эти годы парк посещаем горожанами. Каждый день летом сюда приходили смотреть кинофильмы или концерты.

Подтверждением этому служит реклама в газете «Знамя», где сообщалось о репертуаре кинотеатров Кувшинова. В список входили Клуб имени В.И. Ленина (бывший Народный Дом), кинотеатр «Спутник» на Пенышках, Клуб железнодорожников на станции Кувшиново и Летний театр в Комсомольском парке.

В настоящее время Комсомольский парк посещает только во время спортивных мероприятий. Все-таки удаленность его от центра города очень влияет. Сейчас парк Победы в Жилстрое стал более привлекательным для горожан. Во-первых, он досягаем, находится недалеко от центра, во-вторых, парк ухожен, чувствуется большая забота администрации города о нем.

Надеюсь, когда-то руки дойдут и до благоустройства Комсомольского парка. Хотелось бы сохранить этот исторический уголок нашего города в надлежащем виде. Парку, фактически, нужна реставрация с сохранением природного ландшафта.

Комсомольский парк и усадьба Кувшиновых Каменное относятся к памятникам культуры. Код памятника 6902326002 и соответственно 6902326000. К сожалению, категория охраны культурного объекта не установлена. Самому усадебному комплексу выписан паспорт за №4678 (1982, 1992 гг. Архив госинспекции по охране и использованию памятников культуры Тверской области). Однако наличие паспорта не спасает от разрушения. Очень желательно все наши кувшиновские достопримечательности внести в Единый государственный реестр объектов культурного наследия народов РФ (ЕГРОКН), который ведется министерством культуры РФ (ст.15 Закон №73-ФЗ; приказ Минкультуры России от 03.10.2011 №954). Очень важно знать, что неудовлетворительное состояние объекта не может служить причиной отказа во включении его в ЕГРОКН при наличии положительной государственной историко-культурной экспертизы. В этом случае появляется возможность проведения реставрации такого объекта и обеспечения его сохранности.

Хочу завершить повествование обращением ко всем горожанам Кувшинова – беречь исторические памятники нашего города, извлекать их из забвения, привлекать к ним внимание общественности. В Кувшинове числится всего три памятника, и это всё усадьба, дом (горевший) и пейзажный парк. По району таких памятников мы находим более шестидесяти, точнее 66. В самом же городе Кувшиново не учтено огромное количество памятников, которые следуют сохранять для будущих поколений. Завершу свой рассказ фразой, которая мне нравится, и я уже использовал ее в своих статьях: «Города и села могут быть маленькими, но их история – никогда. У каждого места есть своя неповторимая судьба и своя память. Этот духовный капитал древние римляне называли «гением места». Уже тогда, тысячи лет назад, люди знали: нельзя покорить народ, который помнит и ценит свое прошлое».

Сергей МЕЧИСЛАВСКИЙ

Спорт

Золото и серебро наших борцов

Кувшиновские самбисты успешно выступили на выездных соревнованиях, прошедших в конце октября – начале ноября 2022 года.

30 октября в Торжке прошли состязания по самбо, посвященные Всероссийскому дню тренера, где наши спортсмены завоевали 2-ое общекомандное место. В личном зачете на 1-ой ступени пьедестала Полина Никитина, на 2-ой – Алина Сладкова, Арсений Бойко, Тимофей Ковалев, Даниил Ефимов, Захар Васильев, на 3-ей – Агата Панджич. 5 ноября во Ржеве на соревнованиях по самбо памяти мастеров спорта России Азарян Гнела и Заргаян Александра среди юношей и девушек 12-14, 11-12 лет победительницей стала Полина Никитина, третье место у Киры Панджич.

Поздравляем наших самбистов с очередными успехами и желаем им снова и снова покорять вершины почетного пьедестала!

Светлана КИРИЛЛОВА



На переднем плане: Алина Сладкова, Арсений Бойко, Полина Никитина, Агата Панджич, Тимофей Ковалев; на заднем плане: Дмитрий Куров, Кира Панджич

Языком цифр – октябрь 2022 года

По сообщению руководителя отдела ЗАГС Кувшиновского района, в октябре 2022 г. родились 4 маленьких кувшиновца: 1 мальчик – Александр и 3 девочки – Елизавета, Алина, Амания. Вступили в брак 13 пар, расторгли свои отношения 7 пар. Смерть унесла жизни 16 земляков: 5 мужчин (средний возраст – 57 лет) и 11 женщин (средний возраст – 74 года).

Поправка

В №43 за 3 ноября 2022 года в статье «Юные шашисты были настроены только на победу» допущена ошибка. Вместо «Лучшей среди девочек старшей команды стала Анастасия Овчаренко, среди мальчиков – Артем Базанов, к слову, набравший максимальное количество очков...» следует читать: «...среди мальчиков – Артем Богданов...», далее по тексту.

Понедельник, 14 ноября

Вторник, 15 ноября

Среда, 16 ноября

Четверг, 17 ноября

Пятница, 18 ноября

ПЕРВЫЙ

5.00 Доброе утро 0+
9.00, 12.00, 15.00, 3.00 Новости 16+
9.20 АнтиФейк 16+
9.55 Жить здорово! 16+
10.45, 12.15, 15.15, 18.20, 23.40, 3.05 Информационный канал 16+
18.00 Вечерние новости 12+
21.00 Время 12+
21.45 "ШИФР" 16+
22.40 Большая игра 16+

РОССИЯ

5.00, 9.30 Утро России 12+
9.00, 14.30, 21.05 Вести. Местное время 16+
9.55 О самом главном 12+
11.00, 14.00, 16.00, 20.00 Вести 12+
11.30, 17.30 60 минут 12+
14.55 Кто против? 12+
16.30 Малахов 12+
21.20 "БАРЕНЦЕВО МОРЕ" 16+
22.20 Вечер с Владимиром Соловьевым 12+
0.00 Судьба человека с Борисом Корчевниковым 12+
3.00 "МОРОЗОВА" 16+

РЕН-ТВ

5.00 Территория заблуждений 16+
6.00, 18.00 Самые шокирующие гипотезы 16+
7.00 С бодрым утром! 16+
8.30, 12.30, 16.30, 19.30, 23.00 Новости 16+
9.00 Военная тайна 16+
10.00 Совбез 16+
11.00 Как устроен мир с Тимофеем Баженовым 16+
12.00, 16.00, 19.00 Информационная программа 112 16+
13.00 Загадки человечества 16+
14.00 Невероятно интересные истории 16+
15.00 Засекреченные списки 16+
17.00, 04.05 Тайны Чапман 16+
20.00 "ОТМЕЛЬ" 16+
21.25 "ЛИНИЯ ГОРИЗОНТА" 16+
23.25 Документальный проект 16+
0.30 "ПАРК ЮРСКОГО ПЕРИОДА" 6+
2.30 "Ранго" 0+

ЗВЕЗДА

7.00 Сегодня утром 12+
9.00, 13.00, 18.00, 20.30 Новости дня 16+
9.15, 1.00 "НЕУЛОВИМЫЕ МСТИТЕЛИ" 12+
10.55, 18.15 Специальный репортаж 16+
11.20, 21.15 Открытый эфир 16+
13.20, 15.05 "СМЕРШ. КАМЕРА СМЕРТИКОВ" 16+
15.00 Военные новости 16+
17.35, 4.40 "Москва-фронт" 16+
18.50 "Оружие холодной войны" 16+
19.40 Улица из прошлого 16+
22.55 Между тем 12+
23.25 "ВЕСЕННИЙ ПРИЗЫВ" 12+

НТВ

6.30 Утро. Самое лучшее 16+
8.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00, 23.35 Сегодня 16+
8.25, 10.35 "ЛЕСНИК" 16+
13.25 Чрезвычайное происшествие 16+
14.00 Место встречи 12+
16.45 За гранью 16+
17.50 ДНК 16+
20.00 "СПЕЦБАТ" 16+
22.00, 0.00 "СКОРАЯ ПОМОЩЬ" 16+

КУЛЬТУРА

6.30, 7.00, 7.30, 8.40, 10.00, 15.00, 19.30, 23.40 Новости культуры 6+
6.35 Пешком... 12+
7.05 Легенды мирового кино 12+
7.35 "Бастионы власти. Жизнь за стены европейских замков" 12+
8.35, 18.45 Цвет времени 12+
8.45, 16.35 "ЛИЧНОЕ СЧАСТЬЕ" 0+
10.15 Наблюдатель 12+
11.10, 0.00 ХХ Век. "В апреле у Акимова" 0+
12.15 "Забытое ремесло. Прачка" 12+
12.30, 22.15 "КЛУБ ЖЕНЩИН" 0+
13.50 Игра в бисер 12+
14.30 "История русского быта" 12+
15.05 Новости. Подробно. Книги 12+
15.20 Передвижники. Савва Мамонтов 12+
15.50 Сати. Нескучная классика... 12+
17.50 К 160-летию Санкт-Петербургской консерватории. Вокалисты. Евгений Нестеренко 0+
19.00 Жизнь замечательных идей 12+
19.45 Главная роль 12+
20.05 Правила жизни 12+
20.30 Спокойной ночи, малыши! 0+
20.50 Большое, чем любовь 12+
21.30 Сати. Нескучная классика... 12+
23.20 "Первые в мире. Иван Павлов. Лауреат Нобелевской премии" 12+

ПЕРВЫЙ

5.00 Доброе утро 0+
9.00, 12.00, 15.00, 3.00 Новости 16+
9.20 АнтиФейк 16+
9.55 Жить здорово! 16+
10.45, 12.15, 15.15, 18.20, 23.45, 3.05 Информационный канал 16+
18.00 Вечерние новости 12+
21.00 Время 12+
21.45 "ШИФР" 16+
22.45 Большая игра 16+

РОССИЯ

5.00, 9.30 Утро России 12+
9.00, 14.30, 21.05 Вести. Местное время 16+
9.55 О самом главном 12+
11.00, 14.00, 16.00, 20.00 Вести 12+
11.30, 17.30 60 минут 12+
14.55 Кто против? 12+
16.30 Малахов 12+
21.20 "БАРЕНЦЕВО МОРЕ" 16+
22.20 Вечер с Владимиром Соловьевым 12+
0.00 Судьба человека с Борисом Корчевниковым 12+
3.00 "МОРОЗОВА" 16+

РЕН-ТВ

6.00, 18.00, 2.30 Самые шокирующие гипотезы 16+
7.00 С бодрым утром! 16+
8.30, 12.30, 16.30, 19.30, 23.00 Новости 16+
9.00 Военная тайна 16+
10.00 Совбез 16+
11.00 Как устроен мир с Тимофеем Баженовым 16+
12.00, 16.00, 19.00 Информационная программа 112 16+
13.00 Загадки человечества 16+
14.00 Невероятно интересные истории 16+
15.00 Засекреченные списки 16+
17.00, 03.20 Тайны Чапман 16+
20.00 "МИР ЮРСКОГО ПЕРИОДА" 12+
22.10 Водить по-русски 16+
23.25 Знаете ли вы, что? 16+

ЗВЕЗДА

7.00 Сегодня утром 12+
9.00, 13.00, 18.00, 20.30 Новости дня 16+
9.15, 1.05 "НОВЫЕ ПРИКЛЮЧЕНИЯ НЕУЛОВИМЫХ" 12+
10.55, 18.15 Специальный репортаж 16+
11.20, 21.15 Открытый эфир 16+
13.20, 15.05 "СМЕРШ. КАМЕРА СМЕРТИКОВ" 16+
15.00 Военные новости 16+
17.35, 4.40 "Москва-фронт" 16+
18.50 "Оружие холодной войны" 16+
19.40 Улица из прошлого 16+
22.55 Между тем 12+
23.25 "ВЕСЕННИЙ ПРИЗЫВ" 12+

НТВ

6.30 Утро. Самое лучшее 16+
8.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00, 23.35 Сегодня 16+
8.25, 10.35 "ЛЕСНИК" 16+
13.25 Чрезвычайное происшествие 16+
14.00 Место встречи 12+
16.45 За гранью 16+
17.50 ДНК 16+
20.00 "СПЕЦБАТ" 16+
22.00, 0.00 "СКОРАЯ ПОМОЩЬ" 16+

КУЛЬТУРА

6.30, 7.00, 7.30, 8.30, 10.00, 15.00, 19.30, 23.40 Новости культуры 6+
6.35 Пешком... 12+
7.05 Легенды мирового кино 12+
7.35 "Бастионы власти. Жизнь за стены европейских замков" 12+
8.35, 18.45 Цвет времени 12+
8.45, 16.35 "ЛИЧНОЕ СЧАСТЬЕ" 0+
10.15 Наблюдатель 12+
11.10, 0.00 ХХ Век. "В апреле у Акимова" 0+
12.15 "Забытое ремесло. Прачка" 12+
12.30, 22.15 "КЛУБ ЖЕНЩИН" 0+
13.50 Игра в бисер 12+
14.30 "История русского быта" 12+
15.05 Новости. Подробно. Книги 12+
15.20 Передвижники. Савва Мамонтов 12+
15.50 Сати. Нескучная классика... 12+
17.50 К 160-летию Санкт-Петербургской консерватории. Вокалисты. Евгений Нестеренко 0+
19.00 Жизнь замечательных идей 12+
19.45 Главная роль 12+
20.05 Правила жизни 12+
20.30 Спокойной ночи, малыши! 0+
20.50 Абсолютный слух 12+
21.30 Острова 12+
23.20 "Первые в мире. Иван Павлов. Лауреат Нобелевской премии" 12+

ПЕРВЫЙ

5.00 Доброе утро 0+
9.00, 12.00, 15.00, 3.00 Новости 16+
9.20 АнтиФейк 16+
9.55 Жить здорово! 16+
10.45, 12.15, 15.15, 18.20, 23.45, 3.05 Информационный канал 16+
18.00 Вечерние новости 12+
21.00 Время 12+
21.45 "ШИФР" 16+
22.45 Большая игра 16+

РОССИЯ

5.00, 9.30 Утро России 12+
9.00, 14.30, 21.05 Вести. Местное время 16+
9.55 О самом главном 12+
11.00, 14.00, 16.00, 20.00 Вести 12+
11.30, 17.30 60 минут 12+
14.55 Кто против? 12+
16.30 Малахов 12+
21.20 "БАРЕНЦЕВО МОРЕ" 16+
22.20 Вечер с Владимиром Соловьевым 12+
0.00 Судьба человека с Борисом Корчевниковым 12+
3.00 "МОРОЗОВА" 16+

РЕН-ТВ

6.00, 18.00, 2.55 Самые шокирующие гипотезы 16+
7.00 С бодрым утром! 16+
8.30, 12.30, 16.30, 19.30, 23.00 Новости 16+
9.00, 15.00 Засекреченные списки 16+
11.00 Как устроен мир с Тимофеем Баженовым 16+
12.00, 16.00, 19.00 Информационная программа 112 16+
13.00, 23.25 Загадки человечества 16+
14.00 Невероятно интересные истории 16+
17.00, 2.45 Тайны Чапман 16+
20.00 "МИР ЮРСКОГО ПЕРИОДА" 12+
22.15 Смотреть всем! 16+

ЗВЕЗДА

7.00 Сегодня утром 12+
9.00, 13.00, 18.00, 20.30 Новости дня 16+
9.15, 0.55 "КОРОНА РОССИЙСКОЙ ИМПЕРИИ, ИЛИ СНОВА НЕУЛОВИМЫЕ" 12+
10.45, 18.15 Специальный репортаж 16+
11.20, 21.15 Открытый эфир 16+
13.20, 15.05 "СЛЕД ПИРАНЫ" 16+
15.00 Военные новости 16+
17.10 "Легенды госбезопасности" 16+
18.50 "Оружие холодной войны" 16+
19.40 Код доступа 12+
22.55 Между тем 12+
23.25 "ПОЕЗД ВНЕ РАСПИСАНИЯ" 12+

НТВ

6.30 Утро. Самое лучшее 16+
8.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00, 23.35 Сегодня 16+
8.25, 10.35 "ЛЕСНИК" 16+
13.25 Чрезвычайное происшествие 16+
14.00 Место встречи 12+
16.45 За гранью 16+
17.50 ДНК 16+
20.00 "СПЕЦБАТ" 16+
22.00, 0.00 "СКОРАЯ ПОМОЩЬ" 16+

КУЛЬТУРА

6.30, 7.00, 7.30, 8.30, 10.00, 15.00, 19.30, 23.40 Новости культуры 6+
0.35 Пешком... 12+
7.05 Легенды мирового кино 12+
7.

Суббота, 19 ноября

Воскресенье, 20 ноября

ПЕРВЫЙ

- 6.00 Доброе утро. Суббота 0+
 9.00 Умницы и умники 12+
 9.45 Слово пастыря 12+
10.00, 12.00 Новости 16+
 10.15 ПроУют 0+
 11.10 Поехали! 12+
 12.15 Видели видео? 6+
 13.40 "Софи Лорен. Несравненная" 16+
14.45 "ГРАФИНА ИЗ ГОНКОНГА" 12+
16.55 Горячий лед. Фигурное катание. Гран-при России 2022 г. Короткая программа. Этап V. Прямой эфир 0+
18.00 Вечерние новости 12+
18.20 Ледниковый период 0+
21.00 Время 12+
21.35 Клуб Веселых и Находчивых. Высшая лига 16+

РОССИЯ

- 8.00** Вести. Местное время 16+
8.20 Местное время. Суббота 12+
8.35 По секрету всему свету 12+
9.00 Формула еды 12+
9.25 Пятеро на одного 12+
10.10 Сто к одному 0+
11.00, 17.00, 20.00 Вести 12+
11.30 Доктор Мясников 16+
12.35 "ТАЙНЫ СЛЕДСТВИЯ" 16+
18.00 Привет, Андрей! 12+
21.00 "ПОД ОДНОЙ КРЫШЕЙ" 12+

РЕН-ТВ

- 5.20** Невероятно интересные истории 16+
7.00 С бодрым утром! 16+
8.00 О вкусной и здоровой пище 12+
8.30, 12.30, 16.30 Новости 16+
9.00 Минтранс 12+
10.00 Самая полезная программа 16+
11.00, 13.00 Военная тайна 16+
14.20 Совбез 16+
15.25 Документальный проект 16+
17.00 Засекреченные списки 16+
18.00 "Я-ЧЕТВЕРТЫЙ" 12+
20.00 "ТЕРМИНАТОР. ГЕНЕЗИС" 12+
22.25 "ТЕРМИНАТОР-3. ВОССТАНИЕ МАШИН" 12+

ЗВЕЗДА

- 6.40 "ПОСЛЕ ДОЖДИЧКА, В ЧЕТВЕРГ..."** 0+
8.00, 13.00, 18.00 Новости дня 16+
8.15 Морской бой 6+
9.15 "19 ноября-День ракетных войск и артиллерии" 16+
9.45, "ЗЕМЛЯ САННИКОВА" 0+
11.45 Легенды музыки 12+
12.10 Легенды телевидения 12+
13.15 Время героев 16+
13.35 Главный день 16+
14.20 СССР. Знак качества 12+
15.10 Не ФАКТ! 12+
15.35 "Война миров" 16+
16.25, 18.30 "СНАЙПЕР. ОРУЖИЕ ВОЗМЕЗДИЯ" 16+
20.45 Легендарные матчи 12+
23.45 "СТРЕЛЫ РОБИН ГУДА" 0+

НТВ

- 7.30** Смотр 0+
8.00, 10.00, 16.00 Сегодня 16+
8.20 Поедем, поедим! 12+
9.20 Едим дома 0+
10.20 Главная дорога 16+
11.00 Живая еда с Сергеем Малоземовым 12+
12.00 Квартирный вопрос 0+
13.00 Секрет на миллион. Владимир Березин 16+
15.00 Своя игра 0+
16.20 ЧП. Расследование 16+
17.00 Следствие вели... 16+
19.00 Центральное телевидение 16+
20.20 "ПЯТЬ МИНУТ ТИШИНЫ. СИМБИРСКИЕ МОРОЗЫ" 16+
22.30 Ты не поверишь! 16+
23.30 Международная пилорама 16+

КУЛЬТУРА

- 6.30** Библейский сюжет 12+
7.05 "ЖЕСТОКИЙ РОМАНС" 12+
9.25 Мы-грамотеи! 12+
10.05 Обыкновенный концерт 6+
10.35 "БЕЗ СВИДЕТЕЛЕЙ" 0+
12.10 Земля людей. "Эскимосы. Шум моря" 12+
12.40 Черные дыры. Белые пятна 12+
13.20 "Великие мифы. Одиссея. Закат богов" 16+
13.50, 0.35 "Земля, взгляд из космоса" 16+
14.40 Рассказы из русской истории 12+
15.50 Отсекая лишнее. "Олег Буров. Диалог" 12+
16.35 "ТРИ ТОЛСТЯКА" 12+
18.05 Энциклопедия загадок. Страна азбуконок" 12+
18.35 "О БЕДНОМ ГУСАРЕ ЗАМОЛВИТЕ СЛОВО" 12+
21.15 Эстрада, которую нельзя забыть 6+
22.00 Агора. Ток-шоу с Михаилом Швыдким 12+
23.00 "ДЭЙЗИ МИЛЛЕР" 12+

ПЕРВЫЙ

- 6.00, 10.00, 12.00** Новости 16+
6.10 ПРОСТАЯ ИСТОРИЯ 6+
6.55 Играй, гармонь любимая! 12+
7.40 Часовой 12+
8.10 Здоровье 16+
9.20 Мечталлон. Национальная Лотерея 12+
9.40 Непутевые заметки 6+
10.15 Жизнь других 12+
11.10 Повара на колесах 12+
12.15 К 95-летию со дня рождения Эльдара Рязанова. "Человек-праздник" 12+
13.55 "ВОКЗАЛ ДЛЯ ДВОИХ" 12+
16.40 Горячий лед. Фигурное катание. Гран-при России 2022 г. Произвольная программа. Этап V. Прямой эфир 0+
18.05, 23.45 Романовы 16+
19.05 Поэм на кухне всей страной 12+
21.00 Время 12+
22.35 Что? Где? Когда? 12+

РОССИЯ

- 7.15** Устами младенца 0+
8.00 Местное время. Воскресенье 12+
8.35 Когда все дома 12+
9.25 Утренняя почта 12+
10.10 Сто к одному 0+
11.00, 16.00 Вести 12+
12.00 "КУЗНИЦА СЧАСТЬЯ" 16+
17.00, 19.00 Песни от всей души 12+
18.00 Всероссийский открытый телевизионный конкурс юных талантов "Синяя Птица" 12+
20.00 Вести недели 12+
22.00 Москва. Кремль. Путин 12+
22.40 Воскресный вечер с Владимиром Соловьевым 16+

РЕН-ТВ

- 7.00** С бодрым утром! 16+
8.30, 12.30 Новости 16+
9.00 Самая народная программа 16+
9.30 Знаете ли вы, что? 12+
10.30 Наука и техника 12+
11.30 Неизвестная история 16+
13.00 "ЗАКОНОПОСЛУШНЫЙ ГРАЖДАНИН" 16+
14.40 "ВАРЯГ" 16+
23.00 Итоговая программа с Петром Марченко 16+
23.55 Самые шокирующие гипотезы 16+

ЗВЕЗДА

- 9.00** Новости недели 16+
9.25 Служу России 12+
9.55 Военная приемка 12+
10.45 Скрытые угрозы 16+
11.30 Код доступа 12+
12.20 Легенды армии с Александром Маршалом 12+
13.05 Специальный репортаж 16+
13.40 "Освобождение" 16+
14.10 "СМЕРШ. УМИРАТЬ ПРИКАЗА НЕ БЫЛО" 16+
18.00 "Главное" с Ольгой Беловой 16+
19.45 "Легенды советского сыска" 16+
23.00 Фетисов 12+
23.45 "МИНЫ В ФАРВАТЕРЕ" 12+

НТВ

- 6.40 Центральное телевидение** 16+
8.00, 10.00, 16.00 Сегодня 16+
8.20 У нас выигрывают! 16+
10.20 Первая передача 16+
11.00 Чудо техники 12+
11.55 Дачный ответ 0+
13.00 НашПотребНадзор 16+
14.05 Однажды... 16+
15.00 Своя игра 0+
16.20 Следствие вели... 16+
18.00 Новые русские сенсации 16+
19.00 Итоги недели 16+
20.20 Суперстар! Возвращение. Новый сезон 16+
23.20 Звезды сошлись 16+

КУЛЬТУРА

- 6.30 "ХРАБРЫЙ ОЛЕНЕНОК. СКОРО БУДЕТ ДОЖДЬ"** 6+
7.20 "ТРИ ТОЛСТЯКА" 12+
8.45 Тайны старого чердака. "Пейзаж" 6+
9.15, 2.05 Диалоги о животных. Калининградский зоопарк 6+
10.00 Передача знаний. Телевизионный конкурс 0+
10.50 "МЕСЯЦ МАЙ" 16+
12.05 Невский ковчег. Теория невозможного 12+
12.35 Игра в бисер 12+
13.15 "Элементы" с Антоном Успенским" 0+
13.45 100 лет российскому джазу. Легендарные исполнители. Ансамбль "Аллегро" 0+
14.45, 0.20 "БАНДА ЧЕСТНЫХ" 0+
16.30 Картина мира с Михаилом Ковалевчиком 12+
17.10 Пешком... 12+
17.40 Линия жизни 12+
18.35 Романтика романса 16+
19.30 Новости культуры 6+
20.10 "Ульянов для Ульянова" 12+
21.00 "БЕЗ СВИДЕТЕЛЕЙ" 0+
22.35 Московский театр "Геликон-опера". Опера "Альфа & Омега" 0+

№44 за 10 ноября 2022 года

• Безопасность**Чтобы избежать беды****Необходимо выполнять элементарные правила пожарной безопасности.**

Перед началом отопительного сезона печи и дымоходы необходимо прочистить, отремонтировать и побелить, заделать трещины. Ремонт и кладку печей можно доверять только профессионалам; печь, дымовая труба в местах соединения с деревянными чердачными или междуэтажными перекрытиями должны иметь утолщение кирпичной кладки – разделку. Не нужно забывать и про утолщение стенок печи. Любая печь должна иметь самостоятельный фундамент и не примыкать всей плоскостью одной из стенок к деревянным конструкциям. Нужно оставлять между ними воздушный промежуток – отступку. На деревянном полу перед топкой необходимо прибить металлический (предтопочный) лист размерами не менее 50 на 70 см. Чтобы не допускать перекала печи, рекомендуется топить ее два-три раза в день и не более чем по полтора часа. Чтобы избежать образования трещин в кладке, нужно периодически прочищать дымоход от скапливающейся в нем сажи. В местах, где гораемые и трудно гораемые конструкции зданий (стены, перегородки, перекрытия, балки) примыкают к печам и дымоходным трубам, необходимо предусмотреть разделку из несгораемых материалов. Очищать дымоходы и печи от сажи необходимо перед началом, а также в течение всего отопительного сезона, не реже одного раза в три месяца.

При эксплуатации печного отопления запрещается:

- оставлять без присмотра топящиеся печи, а также поручать надзор за ними малолетним детям;
- располагать топливо, другие горючие вещества



и материалы на предтопочном листе;

- применять для разжига печей бензин, керосин, дизельное топливо и другие легковоспламеняющиеся и горючие жидкости;
- топить углем, коксом и газом печи, не предназначенные для этих видов топлива;
- перекаливать печи.

Помните: при правильной эксплуатации печи трагедии можно избежать.

В случае возникновения пожара немедленно звоните в пожарно - спасательную службу по телефону «112»

А.А. ЛЕБЕДЕВ, начальник ОНД И ПР по Торжокскому, Спировскому, Кувшиновскому районам

АДМИНИСТРАЦИЯ КУВШИНОВСКОГО РАЙОНА ПОСТАНОВЛЕНИЕ**21.10.2022 г.****г. Кувшиново****№334****Об освобождении от родительской платы, взимаемой за присмотр и уход за детьми мобилизованных граждан в муниципальных образовательных организациях, реализующих программы дошкольного образования, находящихся на территории Кувшиновского района**

В целях социальной поддержки семей граждан, призванных на территорию Тверской области на военную службу по частичной мобилизации в Вооруженные Силы Российской Федерации, в соответствии с Постановлением Правительства Тверской области от 12.10.2022 № 573-пп «О направлениях мер поддержки членов семей граждан Российской Федерации, призванных на военную службу по мобилизации с территории Тверской области», в соответствии с Указом Президента Российской Федерации от 21.09.2022 № 647 «Об объявлении частичной мобилизации в Российской Федерации»

ПОСТАНОВЛЯЮ:

1. Освободить от платы родителей (законных представителей), взимаемой за присмотр и уход за детьми мобилизованных граждан, осваивающими образовательные программы дошкольного образования в муниципальных организациях Кувшиновского района, реализующих основные общеобразовательные программы дошкольного образования.

2. Дополнительные меры социальной поддержки, предусмотренные пунктом 1 настоящего постановления, предоставляются семье мобилизованного гражданина на срок мобилизации. Указанный срок продлевается на период нахождения мобилизованного гражданина в больницах, госпиталях, других медицинских организациях в стационарных условиях на излечении от увечий (ранений, травм, контузий) или заболеваний, полученных при выполнении задач в ходе проведения специальной военной операции на территориях Украины, Донецкой Народной Республики, Луганской Народной Республики, Запорожской области и Херсонской области.

3. Освобождение от внесения родительской платы предоставляется приказом руководителя муниципальной организации, реализующей основные общеобразовательные программы дошкольного образования на основ

•РЕКЛАМА •ОБЪЯВЛЕНИЕ

Продаем ДРОВА (колотые) по цене:

- береза – 8000 руб.;
- смесь (осина, береза) – 7000 руб.;
- сушняк (ёлка) – 7500 руб.

С доставкой трактором. Обращаться по телефонам

8-920-182-34-21, 8-910-834-47-16.

Реклама

Милые дамы!

Для вас

16 ноября с 9:00 до 15:00 час.

(среда) на рынке Брянская фабрика

«Суражанка» проводит

продажу женских и молодежных демисезонных пальто, полупальто, курток.

Размеры от 40 до 80.

Цены от 1500 до 10000 рублей.

Реклама

Внимание! Осенняя распродажа Псковских привитых кур-несушек и молодок по сниженным ценам! Красных, пестрых, хохлатых, серебристых, голубых, черных (6 месяцев, отличные несушки на зиму). Продажа состоится у рынка 16 ноября с 17:00 до 17:30! Т.: 8-910-768-88-72.

Реклама

ООО «Каменский ЛПХ» продает срезки бересковые 5000 руб., доставка машиной ЗИЛ. Обращаться по т.: 8-960-703-28-79.

Реклама

ДРОВА
пиленный горбыль, береза, осина, ель.
Тракторная телега – 5000 руб. с доставкой.
Тел.: 8-996-923-44-24.

Реклама

Организация арендует на длительный срок благоустроенную квартиру для сотрудников предприятия. Своевременная оплата, чистота и порядок ГАРАНТИРОВАНЫ. Обращаться по телефону 8-930-179-10-16.

Реклама

Утерян телефон Samsung белого цвета (трещина на стекле) по маршруту: ул. Степана Разина, ул. Строителей, район Хорькино. Прошу вернуть за вознаграждение. Тел.: 8-904-353-15-11.

Реклама

ООО «Каменский ЛПХ»
приглашает на работу:

- ОПЕРАТОРОВ на торцовочный и горбыльный станки.
- РАБОЧИХ на изготовление поддонов. Оплата достойная, своевременно. Обращаться по тел. 8-960-703-28-79.

Реклама

Реклама



Выполняем земляные работы, копка траншей, ленточных фундаментов, выгребных ям, септиков с опусканием колец до 3-х штук. Тел.: 8-909-270-60-50.

Реклама

ВОДИТЕЛИ КАТЕГОРИЙ «С» и «Е» ТРЕБУЮТСЯ ООО «СФТ ЛОГИСТИК» г. Кувшиново

Междугородные грузоперевозки по России – «Е»

Внутренние перевозки – «С»

Вас ожидает работа в стабильной компании:

- оформление по ТК РФ;
- заработка плата – до 100 000 – 120 000 руб./мес. (категория «Е»);
- заработка плата – от 35 000 руб./мес. (категория «С»).

Выплата 2 раза в месяц.

- Регулярное повышение заработной платы.

• Социальные гарантии.

Требования к кандидатам: наличие водительского удостоверения «С», «Е».

Обеспечиваем повышение квалификации и обучение.

Телефоны: 8 (48 257) 46313; 8-920-168-83-34.

Адрес: г. Кувшиново, ул. Октябрьская, д. 5.

Реклама

Клиника «Академия здоровья»

(г. Кувшиново ул. Октябрьская д. 1)

Забор более 1200 видов анализов (в том числе анализ крови и ПЦР мазок на COVID-19!).
Забор анализов проводится по вторникам, четвергам и субботам с 9:00 до 11:30. Тел. для записи и уточнения информации: 8-904-024-30-03, на сайте www.academiazdorov.ru

Ведется терапевтический прием следующих специалистов:

11 ноября - УЗИ органов малого таза. Прием гинеколога.

12 ноября - приём эндокринолога.

18 ноября - УЗИ органов брюшной полости, молочных и щитовидной желез, ТРУЗИ.

19 ноября - УЗИ органов брюшной полости, щитовидной железы, ТРУЗИ.

20 ноября - ЭГДС.

21 ноября - приём офтальмолога. Осмотр глазного дна, измерение ВГД, диагностика глаукомы и катаракты, проверка остроты зрения, подбор очков. Осмотр детей и взрослых.

ИМЕЮТСЯ ПРОТИВОПОКАЗАНИЯ. НЕОБХОДИМА КОНСУЛЬТАЦИЯ СПЕЦИАЛИСТА.

Лицензия ЛО-69-01-001802 от 15 февраля 2016 г. ОГРН 1146952016310 ИНН 6952042598

Реклама

Учредители газеты: Администрация Кувшиновского района и Автономная некоммерческая организация «Редакция газеты «Знамя».

Учредители редакции: Правительство Тверской области, Администрация Кувшиновского района, НП «Верхневолжская ассоциация периодической печати».

Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тверской области. Регистрац. ПИ №ТУ69-00176.

Издатель: АНО «Редакция газеты «Знамя». Адрес издателя и редакции: 172110, Тверская область, г. Кувшиново, ул. Октябрьская, д. 28. Сайт: <http://kuvznama.ru/>. E-mail: znama_kuv@mail.ru

Редакция в переписку не вступает, рукописи не рецензирует и не возвращает. Мнение авторов публикаций не обязательно совпадает с мнением редакции. За содержание объявлений ответственность несут рекламодатели.

(К) – материалы публикуются на коммерческой основе
Цена номера свободная

Телефоны: главного редактора, бухгалтерии – 4-43-88 (факс); заведующих издательским отделом, отдела по основным направлениям деятельности – 4-44-90 (факс).

Приём объявлений с 10:00 до 16:00.
Выходные дни – суббота и воскресенье.

**ГЛАВНЫЙ РЕДАКТОР
ЧИСТИКОВА А.Е.**

Индекс издания ПН966

Заказ 4328 Тираж 1500

подписано к печати фактически

09.11.2022 г. в 14:00 час.

(по графику в 14:00 час.)

Отпечатано в ООО «Типография КомПресс – Москва».

Адрес типографии: 141407, Московская область, г. Химки, Нагорное шоссе, д. 2, корп. 9, пом. А.